
ΠΑΖΑΡΙΑ ΚΑΙ ΕΚΒΙΑΣΜΟΙ

Η αποκάλυψη για την ύπαρξη της λίστας «Λαγκάρντ» ήταν μια πρωτοφανής κα μεγάλη
σεισμική δόνηση και παρέμβαση στις πολιτικές εξελίξεις του τόπου μας. Θεωρείται αυτή η
κίνηση ως ένα μείζον πολιτικό θέμα, το οποίο δοκιμάζει και αποσταθεροποιεί την
αξιοπιστία του καταρρέοντος πολιτικού συστήματος και φέρνει προ των ευθυνών τις
κυβερνήσεις των δύο τελευταίων ετών.      

  

Η κίνηση αυτή, την περίοδο που η κοινωνία μας στενάζει από την ανεργία, την φτώχεια, την
απαξίωση και τον φόβο και που η κυβέρνηση ζητάει περισσότερες θυσίες από τους
κακομοίρηδες πολίτες, ήταν καταλυτική για όλους. Οι ολέθριοι χειρισμοί με την περιβόητη
λίστα «Λαγκάρντ», έφερε σεισμικές δονήσεις, που επιτάχυναν την αποσάθρωση του μύθου
περί ... δημοκρατίας και αύξησαν τους προβληματισμούς για το ποιοι και πως μας
κυβερνούσαν τόσες δεκαετίες. Δεν απέχουμε πολύ από τις δημοκρατίες της ... μπανανίας
...!

  

Αμείλικτα είναι τα ερωτήματα! Ποιοι και γιατί επί δύο χρόνια ... έκρυβαν την λίστα λες και
επρόκειτο για προσωπική τους υπόθεση; Ποιοί και γιατί έκοβαν και έραβαν αλλά και
παζάρευαν ονόματα πολιτικών, εκδοτών και επιχειρηματιών; Οι αντιφάσεις των
πρωταγωνιστών της βρώμικης αυτής υπόθεσης, δημιουργούν υπόνοιες για εκβιασμούς, για
προεκλογική χρήση και για ενορχηστρωμένη συγκάλυψη επωνύμων φοροκλεπτών.

  

Πάντως η λίστα «Λαγκάρντ» με τους 1991 Έλληνες φοροφυγάδες συγκλόνισε την χώρα και
απέδειξε πως ο φτωχός και μέσος πολίτης πλήρωνε και οι κλέφτες έβγαζαν τα κλοπιμαία
στην Ευρώπη.
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Η κοινωνία είναι ένα βήμα από την έκρηξη και γι' αυτό η αναζήτηση της αλήθειας είναι
επιτακτική και αναγκαία. Οι υποσχέσεις, ότι θα φτάσει το ... μαχαίρι έως το κόκκαλο,
πέρασαν χωρίς επιστροφή. Οι πολίτες δεν αντέχουν άλλους δυσβάσταχτους φόρους για να
καλύψουν οι κυβερνώντες τους κλέφτες και τα λαμόγια της πολιτικής και της διαπλοκής.

  

Τα παζάρια και οι εκβιασμοί τελείωσαν. Και στην υπόθεση της λίστας «Λαγκάρντ» πρέπει
να χυθεί φως και ο λαός να μάθει την αλήθεια. Διαφορετικά όλοι τους να γνωρίζουν πως,
όταν οι λαοί ξυπνούν οι τύραννοι πεθαίνουν.

  

Γράφει ο Δρ. ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΤΕΡΑΣ, D.Ed.,M.Ed., Ph.D.
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